N =

No o

MONTERINGSSAT:

Vedfast kugle skal der yderligere anvende¥ed aftagelig kugle skal der yderligere anvendes:

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a13

Traek nr.: 20-2229-00 / 20-2229-20 Type: 1012 09:09.2003
Godkendelses nummer: 4*94/20*0571*00
Anvendelse: Honda CR-V 1997-2002

Kofanger og bageste lydpotte afmonteres. Indvendig beklaedning i bunden fjernes.
Sidepladerne (-g)g (-h) anbringes midlertidig ved Avorefter hullerne ved Abores med @11.
sidepladerne fijerens og hullerne vedi&res op til 20, hvorefter afstandsrgrene anbringes i
vangerne ved AA’ og C.

(ved boring af hullerne ved A’ — pase ikke at bore for langt op, pa grund af gevindhuller i
vangerne)

Sidepladerne (-g)g (-h) monteres lgst ved AgA’. Hullerne ved Bog Cbores igennem bunden
med @11. Hullerne ve@ bores i bagagerummet op til g17.

Afstandsrgrene anbringes ved B, hvorefter sidepladegheg (-h) monteres lgst ved 8g C
Tveerbroen anbringes mellem sidepladerne og monteres |aStogee .

Beslag (-iJanbringes ovenpa kuglens/husets monteringsplade wedEE og monteres til treekaje
ved D, samt til treekket sammen med kugle/huset ved) [E’. Traekket justeres ind og alle bolte
fastspeendes.

Der laves en udskeering i kofangeren, hvorefter kofanger og gvrige afmonterede dele mont
igen.

Bolte (8.8): 1 stk. M12x40 4 stk. M10x100 4 stk. MBOx1,25
4 stk. M12x30

Matrikker (8): 4 stk. M12

Skiver: 1 stk. 40-12-4 8 stk. 10 fjederskiver 5 stk. g12 fjederskive

Afstandsrgr: 2 stk. 20/13 L=68 2 stk. 20/13 L=28 2 stk. 20/13 L=25
2 stk. med firkantskive L=68mm

Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)

F05.1-10

Bolte (8.8): 4 stk. M12x45 Bolte (8.8): 2 stk. M12x50 med cylindrisk hoved
Mgatrikker: 4 stk. M12 2 stk. M12x50 alm.

Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver. Mgatrikker: 4 stk. M12

Skiver: 4 stk. 12 fjederskiver.

Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire

Dette traek er afpragvet til:  D-veerdi: 7,7 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK

Jlentevej 13 - 7430 Ikast
el: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

—F

eres

=

Rev. 3




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING
Treek nr.: 20-2229-00 / 20-2229-20 Type: 1012 03092003

Godkendelses nummer: 4*94/20*0571*00
Anvendelse: Honda CR-V 1997-2002

Montering af fast
kugle — system T43

Side 2 af 3

Montering af aftagelig kugle —
system T35

fiederskive og mgtrik.

Fast kugle. Aftagelig kugle.
Pos: Antal: | Beskrivelse Pos: Antal: | Beskrivelse
A 2 stk. | M10x50x1,25 med 28mm rgr og fjederskive. A 2 stk. | M10x50x1,25 med 28mm rgr og fiederskive.
A 2 stk. | M10x50x1,25 med 25mm rgr og fiederskive. A 2 stk. | M10x50x1,25 med 25mm rgr og fjederskive.
B 2 stk. | M10x100 med afstandsrgr monteret med skive B 2 stk. | M10x100 med afstandsrgr monteret med skive

fiederskive og mgtrik.

C 2 stk. | M10x100 med 68mm rgr, fiederskive og nkatri C 2 stk. | M10x100 med 68mm rgr, fiederskive og nkatri
D 1stk. | M12x40 med stor skive, fiederskive og nigtri D 1stk. | M12x40 med stor skive, fiederskive og mgtri
E 2 stk. | M12x45 med fjederskive og matrik. E 2 stk. | M12x50 med fjederskive.

E 2 stk. | M12x45 med fiederskive og matrik. E’ 2 stk. | M12x50 med cylindrisk hoved samt fiedévek
F 3 stk. | M12x30 med fiederskive og matrik. F 3 stk. | M12x30 med fjederskive og matrik.

F 1 stk. | M12x30 med fjederskive. F 1 stk. | M12x30 med fjederskive.

Dette treek er afprgvet til:  D-veerdi: 7,7 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast

Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

Rev. 3



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 3213

Traek nr.: 20-2229-00 / 20-2229-20 Type: 1012 03.09.2009
Godkendelses nummer: 4*94/20*0571*00
Anvendelse: Honda CR-V 1997-2002

|
L |

Udskeering i kofanger

Dette treek er afprgvet til:  D-vaerdi: 7,7 kN.  Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www jydekrog.dk

Rev. 3



